

2018年6月30日 星期六 戊戌年五月十七

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版

□国内统一刊号 CN41—0049 总第8116期 □http://www.zhld.com

河南省一级报纸

三店镇：党建引领乡村振兴 田口乡：健康扶贫惠及百姓

本报讯（记者 杨光林 通讯员 李高华）“七一”前夕，项城市三店镇对党建工作中的优秀共产党员进行表彰，以党员的示范引领，带动乡村振兴的实施。今年春，三店镇党委向全镇党员提出“我是党员向我看，我是党员我示范”，内容包括“五看五示范”：坚定信念向我看，履行义务向我看，服务群众向我看，勤劳致富向我看，弘扬正气向我看；脱贫攻坚做示范，环境改善做示范，和谐稳定做示范，乡风文明做示范，绿色发展做示范。全镇涌现一批先进典型，成为乡村振兴的引领者。

在三店镇开展的“百名党员帮百户”活动中，普通党员刘贺帮助孤儿鲍晨玉的事迹在该镇成为美谈。鲍晨玉的父亲因车祸不幸去世，母亲后来改嫁，他跟随奶奶生活，家庭十分困难。刘贺帮扶后，不仅给他家送去生活用品，而且帮他补习功课，周末常常把他带回家一起生活，让孩子感受到了家庭的温暖。如今，鲍晨玉的性格变得开朗了，学习进步了，与刘贺一家人的感情更深

了。“每周至少见一次面”成了刘贺与孩子的约定。

在农村人居环境整治行动中，党员更是冲在前头。盛营行政村党支部副书记、61岁的老党员贺运粮去年严冬下坑塘捞垃圾的事迹令人感动。村里坑塘几十年没清理过，各种垃圾都有，臭味熏天。贺运粮穿着皮靴和皮衣，连续打捞几天，终于把所有垃圾清理完毕。“咱当干部，群众都看着哩。”贺运粮说。党员干部带头干最累、最脏的活，在全村震动很大。从此，全村没人往坑塘里扔垃圾了，盛营村成为远近闻名的人居环境示范村。

（下转第三版）

本报讯（记者 张猛）不久前，西华县田口乡陵西村贫困群众杨秀因类风湿性关节炎复发，到乡卫生院住院治疗。经过医护人员近半个月精心治疗，杨秀病情缓解，出院静养。这期间杨秀花了2676元，通过新农合报销2006.5元，通过健康扶贫政策又获得贫困人口普通住院政府补助299.97元，杨秀实际支付医疗费不到400元。

杨秀是田口乡因病致贫的贫困群众之一。今年以来，田口乡党委、乡政府紧紧围绕解决贫困群众“看得上病、看得起病、少生病”这一主题，认真抓好健康扶贫各项措施落实，为全

乡建档立卡贫困人口和“因病致贫、因病返贫”患者提供基本医疗保障，为“因病致贫、因病返贫”群众解决了实际困难，树立了他们脱贫致富的信心。

为给贫困患者就医提供便利，该乡党委、乡政府组织专门人员学习外地经验，在乡卫生院设立健康扶贫导诊台，指定专业人员专门负责接诊。对罹患9种重大疾病的农村贫困人口，医护人员定期走访，定期为他们免费体检。责任团队的电话24小时开机待命，随时为他们提供治疗和转诊服务。另外，大病贫困人员持“就诊优惠卡”到健康扶贫综合门诊还可以享受优先诊疗、优先办理入院。

根据西华县政府先诊疗后付费工作实施方案，该乡研究制定了《先诊疗、后付费住院费用结算协议书》，贫困患者与责任医生双方签字生效，持有效证件或健康扶贫就诊卡即可办理住院手续，享受先看病后付费。在结算环节，该乡也给贫困户患者提供了便利。过去住院结算报补环节手续繁琐，群众办理这些事项往往需要花很长时间，跑很多部门。（下转第三版）



6月29日，施工人员在做投运前的复检验收工作（无人机拍摄）。当日，雄安新区首个大型电网建设工程——1000千伏定河线迁改工程建成投入运营。该工程跨越拟建的京雄城际高铁、京港台高铁。

新华社记者 李晓果 摄

商水职教20年成就10万人青春梦想

本报讯（记者 付永奇）“如果你今年中招成绩一般，就选择上职专，考本科学科要容易得多！”昨天，商水县集一身中九年级学生李飞鹏收到天津大学学生杨帆的微信后，对自己的报考志愿有了初步目标。

邻村的杨帆是他的偶像，是练集镇河沿村人。2013年中招，没有考上县高中的杨帆选择了商水二职专。三年后，杨帆考入了天津大学，成为那一届同学的骄傲，也成为方圆几十里的名人。

“杨帆能考上重点大学，关键在于他选择了职专。普通高考和职业学校对口高考总分都是750分，但是语数英三科在对口高考中分值仅为300分，专业课占450分，相对普通高考，对口高考更注重学生的实践能力，这对中招成绩平平的学生很有利。”今年，在商水县教体局组织的职业学校春季招生宣传中，和杨帆一样，近年来考上重点大学的50多名学生成为全县教师宣传的范例。

海阔凭鱼跃 天高任鸟飞

春季动员成绩中等以下的九年级学生提前进入职业学校就读，是商水县1997年独创的职业学校春季招生模式。它彻底改变了全县职校生源不足的局面，后来省市教育部门4次在商水县召开现场会推广，这是商水职业教育长期领先全市的法宝。这个法宝有两个主要构件组成，一是县委、县政府有大职业教育格局，在招生政策、经费拨付、教师评先晋级等方面关爱有加；二是全县所有教师齐心协力大力营造职业教育的浓厚氛围，保证职校招生。

“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。职业学校春季招生宣传，就是让学生判断自己是适合‘飞天’或是适合‘潜水’，找准发展方向。”县教体局负责人郑春来说。

姚集镇范楼村的翟占先是春季招生的受益者。2014年春节后，他看到考重点高中无望，选择了商水二职专数控专业，后考入新乡职业学院。2017年4月，他参加央视2套“中国大能手”机器

人大赛，获得二等奖，被中科院应用物理研究所直接录用。在他身上，商水职教“招得来、留得住、学得好”的办学理念得到充分体现。

商水县有四所职业中专，全部为省重点。针对新生成绩一般、自信心不足的现状，各校均因材施教、因人施教，分层教学，降低书本知识教学难度，开办各类兴趣班，成立各种社团，组织活动，挖掘学生潜力，激发学生兴趣，并结合学生兴趣开设机电、动物科学、服装、护理等13个门类齐全的专业，供学生自由选择。该县的周口女子职专设立的吉他、绘画、街舞、机器人、电焊等30多个兴趣班和社团，吸纳80%的在校生加入。许多学生通过兴趣班发现自己特长，重新选择了专业。1999级植物科学专业毕业生、现为安徽科技学院副教授、博士研究生的武德功表示，他对农学的兴趣就来自母校商水一职专当年举办的种植兴趣班。

兴趣激发向上动力，动力爆发产生奇迹。20年来，5万多名学子从商水职业学校考入大专以上院校，其中200多名考入南开大学、天津大学、中国矿业大学等重点院校。2015年，周口女子职专文秘专业19名学生有17名考入本科院校；2016年，商水一职专的国际商务专业本科上线率再次刷新全县升学纪录。此外，4万多名学子通过技能培训后直接走向创业、就业之路，成为各行各业的中坚力量。2005年，商水县被评为全省职业教育先进单位，2009年被命名为河南省职业教育强县。

职业教育是面向人人、面向社会的教育，是实现教育公平的重要途径。今年，商水县投入2.9亿元、占地300亩的职教园区开工兴建，建成后职教规模扩大一倍，职业教育将为全县经济发展积蓄动能、增添后劲，为周口实现跨越发展做出积极贡献。”商水县委书记马卫东告诉记者。



中共中央政治局召开会议

审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议，审议《关于适应新时代要求大力发现培养选拔优秀年轻干部的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调，发现培养选拔优秀年轻干部是加强领导班子和干部队伍建设

的一项基础性工程，是关系党的事业后继有人和国家长治久安的重大战略任务。党的十八大以来，我们坚决落实好干部标准，破除唯年龄偏向，改进后备干部工作，优化干部成长路径，推动落实常态化配备目标，年轻干部工作取得了显著成效。

会议指出，当前，中国特色社会主义进入新时代，我们党团结带领人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，关键在于建设一支高素质专业化干部队伍，归根到底在于培养选拔一批又一批优秀年轻干部接续奋斗。（下转第三版）

省运会现场报道

省十三运会青少年竞技组公路自行车赛

我市选手已获得6金2银

本报讯（记者 牛思光）6月27日，省十三运会青少年竞技组公路自行车赛在周口港区开赛。该比赛将进行4天时间。截至6月29日，我市代表队取得了6枚金牌、2枚银牌。

6月27日，在女子乙组15公里个人计时赛中，我市选手王继福惜败，获得一枚银牌。在女子乙组1公里个人计时赛中，我市选手贾园园在最后冲刺阶段出现失误，获得银牌。当天下午，在男子甲组30公里个人计时赛中，我市选手杜晨明获得金牌。

6月29日，在男子乙组80公里个人赛中，我市选手李博获得金牌。

中央环保督察组公告

为深入贯彻落实习近平生态文明思想，经党中央、国务院批准，中央第一环境保护督察组近日进驻河南省开展环境保护督察“回头看”。根据安排，中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月，进驻期间（2018年6月1日至7月1日）设立专门值班电话：0371-65603600，专门邮政信箱：郑州市70号专用邮政信箱，

邮编：450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报，其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战

公示

2018年6月29日，周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第32批信访举报案件，数量共7件，涉及区域分别是商水县2件、淮阳县2件、太康县1件、沈丘县1件、经开区1件。目前相关部门正在调查处理中，具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室

2018年6月29日

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件重新核查结果公示

（第二批）

周口市商水县受理编号：
D410000201806190001

反映情况：周口市商水县郝岗镇卫庄村没有垃圾站也没有垃圾车、垃圾桶，镇里主管环保干部组织当地的环保员收集生活垃圾但是无处存放，投诉人称县环保局局长没有能力也没有场地，存在应付检查，至今落实

不到位的问题。

调查核实情况：经重新核查认定，群众反映情况属实。郝岗镇卫庄村位于镇政府西2公里处，共有居民218户1266人，今年以来，为彻底改善城乡居民生活环境，商水县环卫工作实行市场化运作。

（下转第三版）

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件重新核查结果公示

（第二十一批）

一、周口市商水县受理编号：
D410000201806190049

反映情况：周口市商水县邓城镇张庄行政村西侧有一个明胶厂，生产过程中气味难闻，废水处理后还是有难闻气味。商水县环保局处理好几年一直没有彻底解决。

调查核实情况：经重新核查认定，

群众反映问题属实。该厂全称为商水县富源明胶有限公司，位于商水县邓城镇小张庄村西750米，法人代表为王秀珍，主要经营食品添加剂的生产、销售以及原皮和皮渣收购。该厂办理有环评手续和《建设项目竣工环境保护验收监测报告》。

（下转第三版）

